

像塑寶阿羊吉贈會友校

團花旁館萍亞於立臺白素身全愛可型造

記者／蕭山隆 本文今年校慶，校友們贈送了一座本校吉祥物——「吉羊阿寶」給學校作為賀禮。

十一時準時開始，由黎校長與校友會理事長黃清山共同主持。整個典禮於

揭開紅布幕時達到最高潮。揭開紅布

後，吉羊阿寶終於現身。全身素白的

阿寶，不但看來可愛溫馨，更為這整

個校慶活動添上了幾許活潑的色彩。

新台幣參拾餘萬元。

致詞中，黎校長除感謝

校友們的捐贈及多方的幫忙

外，更對以前日子的算路

藍縷，胼手胝足作了一番

回顧，期望未來能繼往開

來，承先啟後，創造一番

新天地。



八十四年十二月二日是本校校長黎明博士七秩晉五華誕，全校師生以歡欣及感恩的熱情為黎董事長祝壽，場面溫馨感人，充分顯現出嶺東大家庭的每一分子對這位敬愛的大家長的誠心祝福。

黎細校長自民國五十三年與故創辦人蔡亞萍先生投身教育以來，數十年間未遑稍懈，平素於教師、同學、學生子弟均恩慈有加；每逢建勵老師與公關主任吳秀美老師等十位主管同仁聯名發起，全齡唯有德者居之；在校務顧問洪建勵老師與公關主任吳秀美老師等十位主管同仁聯名發起，全齡唯有德者居之；在校務顧問洪



活動一開始，黎校長在六位穿著古典服裝的美女引導下，穿過多位男、女老師搭起的鮮花拱門緩步走上台，接受大家的祝福。東海大前校長梅可望先生首先代表來賓致賀詞，吳秀美主任代表同仁致感恩詞，黃金康和丘松英兩位資深老師代表獻花，全場在「感恩的心」歌聲中完成祝壽儀式。隨後舉行祝壽餐會，黎校長祥和的笑容與同仁的祝福聲交

會成一幅嶺東三十年來最感人的畫面。今年二月黎校長將退休，轉任本校董事長，在全體師生的祝福聲中，繼續帶領嶺東向前邁進，迎向充滿展望的將來。

湘北短期大學」作親善友好訪問。在課程方面，安排有茶道、花道和服穿著等關於日本傳統文化的認識與學習；旅遊方面皆以名勝地為主。

美國團活動時間為八十五年一月十二日至一月廿六日，在抵達

美國時即展開參觀旅遊活動，感受美國文化之不同，同時調整其身心狀況與生活步調。九日後隨即進駐校園實施語訓課程，體驗美國大學生活環境。

由於推出時間匆促，加上名額限定，日夜間同學報名踴躍，尚有其他想參與同學，無法如願。

八十五年暑假期間，國際學術服務中心還會陸續推出澳洲、英國等海外研習團，屆時請全校師生拭目以待。

另外國際學術服務中心還會陸續推出澳洲、英國等海外研習團，屆時請全校師生拭目以待。

另外國際學術服務中心還會陸續推出澳洲、英國等